★信息快车

(1月9日)

深圳龙华 1月5日, 广东省深圳市龙华区检察院检察官 走进龙华区六一学校,开展"法治进 校园"活动。活动中,检察官结合办 理的涉未成年人案件,向该校六年 级至九年级的学生及其家长讲解未 成年人犯罪预防及自我保护知识, 引导家长、老师关心孩子的身心健 康,认真履行监护职责。

(曾雨欣)

谷城 1月4日,湖北省谷城县检察院组织青年干警开展刑事检察业务知识测试。测试以审查逮捕、审查起诉案件实质化审查为主要内容,涉及证据审查、认罪认罚、办案风险研判、诉讼监督等多方面业务知识,旨在检验青年干警对刑事检察业务的学习效果、掌握程度及运用能力。

(李豫倩 张俊桥)

岳池 1月4日,四川省岳池县检察院与该县总工会召开加强职工劳动权益保护协作配合联席会议。会上,双方会签了《关于加强职工劳动权益保护协作配合的意见》,决定建立沟通联络、线索移送、法治宣传等机制,切实维护劳动者合法权益。

(刘刚

双河 近日,新疆生产建设兵团双河市检察院组织开展预防电信网络诈骗普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、以案释法等方式,向群众介绍电信网络诈骗的常见手段、社会危害及防范措施,帮助群众进一步提高防范意识。

(白丛帆)

黄平 贵州省黄平县检察院近日组织未检办干警来到该县重安镇第二小学,向学生们宣讲《未成年人网络保护条例》。检察干警结合PPT课件,向学生们讲解了《未成年人网络保护条例》的主要内容,讲述网络犯罪的责与罚、防范电信网络诈骗、泄露个人信息的危害等方面内容,引导学生增强网络安全意识,共同构建健康文明的网络环境。

(宋江柳 唐丽萍)

梧州龙圩 广西壮族 自治区梧州市龙圩区检察院近日 召开党风廉政建设工作会议暨警 示教育大会。会上,该院派驻纪控 短组长根据当地党风廉政建设和 反腐败工作实际,结合发生在身边 的反面案例,深入浅出地讲授党纪 党规,教育引导干警增强党性意 识、提高党性修养,进一步筑牢反 腐倡廉的思想防线。

(周鵬)

盐城盐都 近日,江苏省盐城市盐都区检察院"草房子讲堂"网络安全教育讲座开讲。讲座中,检察官向被附条件不起诉的未成年人及其家长宣讲《未成年人网络保护条例》,教育未成年人不沉迷网络,引导家长加强对孩子网络行为的引导和监督,确保孩子健康成长。

(关莹 潘逸)

长白 近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院与该县农业 农村局等行政单位召开行刑反向 衔接工作座谈会。会议传达和了了高检《关于推进行刑双向衔接监督与政违法行为监督 构建检察监督与 行政执法衔接制度的意见》,介绍了行刑反向衔接工作的主要内容及重要意义。与会人员就案件移送、构建长效衔接机制等进行深入交流。

(杨巍巍)

镇巴 陕西省镇巴县检察院近日与该县法院、税务局联合签订《税务+法检联动协作工作机制实施办法》。该《办法》就部门协作、信息共享、检察监督等方面工作作出具体规定,旨在以优质司法工作赋能依法治税,形成打击涉税犯罪、维护征缴秩序、防止税源流失的综合合力。

(程开富)

推北烈山 近日,安徽 省淮北市烈山区检察院与该区应 急管理局、消防救援大队召开安全 生产领域行刑衔接工作联席会 议。会上,各单位代表就安全生产 领域工作中联动协作及信息共享 等方面工作交换意见并达成共识。 (甘程程)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(1月9日)

芳草湖垦区 近日,新疆生产建设兵团芳草湖垦区检察院检察官受邀到中国农业银行芳草湖兵团支行讲授廉政党课。检察官结合近年来检察机关办理的涉及金融领域犯罪案件,讲解职务犯罪的成因、重要岗位廉政风险防范等知识,教育引导银行员工坚守初心,守住廉洁防线。

(张春华

集安 吉林省集安市检察院近日与该市税务局举行"枫桥联动"工作机制启动仪式,并会签《"枫桥联动"工作机制》。该机制确定了党建联合共建、网格联合共通、信息联合共享、普法联合共宣、诉求联合共解的"七个联合"工作思路,明确了领导小组和组成人员名单,为有力改进信访工作、有效化解矛盾纠纷奠定坚实基础。

(赵熙媛)

泾源 宁夏回族自治区泾源县检察院建立的"泾源黄牛肉保护监督模型"近日在全国、自治区检察机关大数据法律监督专型竞赛中分别荣获三等奖、二等型。近年来,该院扎实推进数字处察工作,通过数据分析比对,及时发现类案监督线索,有效推动了溯源治理。

(胡秀清)

云浮云城 近日,广东省云浮市云城区检察院与该区林业部门会签《关于建立"林长+检察长"协作机制的实施方案》。《实施方案》明确了"林长+检察长"协作机制的工作措施和目标任务,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,力求推动林业生态建设和公益诉讼检察工作高质量发展。

(廖凯杨

赤峰松山 日前,内蒙古自治区赤峰市松山区检察院干警先后走进牤牛营小学、太平地小学、哈拉道口中学等,举办以"预防未成年人犯罪"为主题的法治教育活动。活动中,检察干警向学生讲解了违法与犯罪的区别,引导学生依法理性处理问题,做遵纪守法的好学生。

(隋伟华)

牡丹江爱民 近日, 黑龙江省牡丹江市爱民区检察院 召开检察工作研讨会。会上,各内 设机构负责人对 2023 年工作开展 情况进行全面总结,既展示成绩, 也分析不足,并从更高起点上谋划 2024年工作。该院党组分析了各 部门工作的弱项和存在的问题,研 究改进工作措施,并对下一步工作 提出要求。

(马婉莹 范文书)

沅陵 湖南省沅陵县检察院近日开展"无障碍环境建设"公益诉讼检察监督活动。检察干警通过走访,发现城区部分盲道破损、年久失修,影响视障人士正常出行。对此,该院建立工作台账,与相关部门召开行政公益诉讼诉前磋商会,有针对性地制定整改落实方案,督促相关部门及时修复受损盲道,保障视障人士出行安全。

女至。 向晓玲

全南 近日,江西省全南县检察院干警来到该县第三小学讲授法治课。检察干警结合案例,介绍了近三年来该县涉未成年人案件特点以及未成年人犯罪预防等内容,引导学生不断提升法治意识,学会用法治思维解决问题。

·J.咫。 (袁慧)

黄冈黄州 湖北省黄 冈市黄州区检察院干警近日来到 程德岗专门学校,为该校学生上了一堂法治课。课上,检察干警介绍 了未成年人因自身不良行为最终 发展为犯罪的案例,详细讲解了从不良行为到违法犯罪的过程,引导学生严格约束自身言行,学法、守法、尊法、用法。

(占桦 胡凯茜)

射阳 近日,江苏省射阳 县检察院组织干警到该县双龙社 区,开展防范电信网络诈骗法治宣 传活动。检察干警通过发放宣传 册、现场讲解等方式,向群众普及 电信网络诈骗的特点、套路及防范 措施,帮助群众提升抵制电信网络 诈骗的"免疫力"。

(蔡振亚)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)